

2022/4/26 星期二 壬寅年 三月廿六



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11713 期 今日8版

14岁少女腰腿痛一年多 越治越疼

竟是腰椎管内肿瘤在捣鬼

生活报讯(记者周琳)近日,哈尔滨医科大学附属第一医院神经外科二病房脊髓脊柱医疗组组长陈晓丰副教授团队,成功为一名因椎管内肿瘤导致腰腿痛一年之久的14岁少女完整切除椎管内的肿瘤,为女孩解除病痛。

一年前,14岁的小李忽然腰腿痛,一开始,父母以为孩子只是久坐导致的

腰部不适。小李在父母的陪同下辗转多家医院,均按腰椎间盘突出进行诊治,却始终未见缓解。半年前,小李忽然疼痛加重,疼的时候已经坐不住,严重影响学习,小李为此十分焦虑。

无奈之下,小李在母亲的陪同下,找到哈尔滨医科大学附属第一医院神经外科二病房脊髓脊柱医疗组组长陈晓丰副教授求

治。经过详细检查,陈晓丰最终确定小李的病情是由位于腰椎管内肿瘤诱发。

术中,陈晓丰采取单侧半椎板入路,对脊柱骨性及韧带结构影响做到最小,在神经电生理监测下,完整切除肿瘤。术后,小李的疼痛症状立即消失,终于可以睡个安稳觉了。

陈晓丰介绍,很多人不知道腰腿肩

背疼痛症状长期反复发作而不见好转,原因可能是——身体里暗藏的“定时炸弹”——椎管内肿瘤,从而延误了治疗。

“对于反复腰腿痛、颈肩痛,居民要有高度的警惕性,尤其是疼痛超过2周且不易缓解的患者应及时到医院神经外科就诊排查,明确诊断。”陈晓丰提醒。

女子突发剧烈胸痛 命悬一线

确诊为主动脉夹层 医护6小时化险为夷

生活报讯(迟超 周汐遥 记者周琳)“感谢谢宝栋主任,感谢哈医大一院心外科的医生和护士,是你们救了我的母亲的命,我代表全家人感谢所有医护人员。”近日,在哈医大一院中心手术室外,一名危重主动脉夹层患者的女儿流着泪向哈医大一院心脏大血管外科主任谢宝栋教授表示感谢。

4月15日凌晨,60岁的王女士做家务时突发剧烈胸痛,被120急救

车紧急送往哈医大一院。急诊医生第一时间为她进行了详细检查,确诊为主动脉夹层,王女士被立即收入门诊ICU,在完善检查后转入心外科。

送入心外科病房时,王女士意识朦胧,心电图呈急性心梗表现,命悬一线。刚刚做完四台搭桥手术和一台急诊A型主动脉夹层手术的谢宝栋教授立即赶到王女士床旁会诊。检查结果

显示,王女士的主动脉夹层已经破入

心包,引起心包填塞,同时患者合并急性心梗,必须立即手术。

谢宝栋联系医院各部门紧急协作,王女士被紧急送入手术室,手术室内,王女士血压急剧下降,循环难以维持,紧急建立体外循环保障了她能够接受手术。

经过6小时的高强度操作,王女士终于转危为安。术后,顺利脱离呼吸机,目前恢复顺利。

“当高血压患者出现突发的剧烈

胸痛或是腰背部疼痛,疼痛性质为撕裂样或刀割样疼痛时就要考虑是否存在有主动脉疾病,主动脉夹层是一个致死率非常高的疾病,发病后每1小时死亡率增加1%,48小时内死亡率超过50%,尽早诊断及及时的手术治疗是拯救患者的唯一办法。主动脉夹层虽然凶险,但可以预防。”谢宝栋教授提醒,正确认识高血压的危害性,积极正规的治疗是减少高血压并发症发生的最好方式。

双色球一等奖中7注747万

奖池 18.85亿

4月24日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022045期开奖。本期双色球红球号码为03、12、17、18、19、28,蓝球号码为04。

本期双色球一等奖中出7注,单注奖金为747万多元,这7注一等奖花落6地:辽宁1注,浙江1注,安徽1注,江西1注,山东2注,湖南1注。

本期双色球二等奖中出182注,单注中奖金额11万余元;六等奖中出1070万注。

本期双色球全国销量为3.89亿元,为国家筹集公益金1.4亿元。计奖后,双色球奖池金额为18.85亿元。

据福彩双色球

中国福利彩票“双色球”第2022045期开奖公告



开奖日期: 2022-04-24

中奖号码

18 17 19 12 28 03 04

00后喜中“好运十倍”大奖40万

“刚来无锡两个多月,这才是我第三次买彩票,当时仅买了六张就刮中头奖四十万元。”兑奖时,小潘还沉浸在中奖的喜悦之中。近日,他在福彩投注站玩彩时,幸运刮中“好运十倍”大奖40万元。

中奖彩民小潘今年20岁,两个月前和朋友一起到无锡工作,在朋友的影响下喜欢上了福彩刮刮乐,由于刚接触福利彩票,小潘只在陪朋友购彩时顺便玩一玩。回想起仅有的三次购彩经历,小潘不由得笑了起来,并打趣道:“可能和‘好运十倍’比较有缘,第一次购彩玩的就是刮刮乐‘好运十倍’,当时买了一张中了20元,第二次还是玩的‘好运十倍’,中了60元。”

中奖当天,也是小潘第三次到福彩投注站购彩,当时正值休息,就和朋友一起来到离家附近的站点。进店后,小潘和朋友各买了六张“好运十倍”,他的朋友刮出了40元,而幸运的小潘在刮开第六张时,在“我的号



区”中刮出“中奖号码45”,喜获头奖40万元。

据江苏福彩微信公众号

一张即开型福利彩票的自述

我是一张即开型福利彩票,2005年被赋予新的品牌名称——刮刮乐。因为天生自带覆膜,所以世人总想从我这里开启幸运的盲盒。我是一款国家公益彩票,游戏只是我的载体,中奖是对您的幸运奖励。今天,我就给大家说说我的公益责任之旅。

设计:设计是刮刮乐的孕育过程。从制订设计规划到绘制手稿、从修改到送审,再到最后成稿,需要设计师团队反复打磨。为了加强管理,防止彩票造假,在票面上除了设计有玩法区和物流码区外,还有一个保安区。保安区和玩法区一样,都有覆盖膜,这里藏着每张彩票的“身份信息”。只有使用专用验奖设备扫描,才可以获得信息,这也是即开票最终的验奖凭证。

印刷:生产刮刮乐的设备是先进的彩票专用印制设备,具有高效、安全的性能特点。在刮刮乐的前期印刷、奖符喷印、奖符覆盖印刷、票面彩色印刷、折页、检验、

裁切、包装等数十道工序中,每一个流程都有严格的监控。

上市销售:下一站就是走向市场了。与其它彩票相比,刮刮乐的优势是即开即兑、兼中兼得,方便快捷,更有着高达65%的返奖率。

为了方便购彩者选购,近年来,各地福利彩票销售机构在传统销售站、小卖场之外,还积极拓宽刮刮乐的其他销售渠道,探索跨界联姻,“福彩+展会”“福彩+车站”“福彩+便利店”等新业态不断呈现。有的地方还借力数字技术探索“百店联播”,线上线下联合互动,通过直播镜头见证公正,分享大奖诞生的欢乐。

践行公益:刮刮乐的公益金提取比例为20%,一张面值10元的刮刮乐彩票,就会贡献2元的公益金。比如2021年,我国即开型福利彩票的销售总额逾281亿元,筹集了56亿多元公益金,用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社会公益事业。据中国福彩微信公众号

哈市新增38例本土阳性感染者轨迹

南岗区鲁商凤凰城3栋调整为中风险

A04

连翘 京桃 丁香

冰城四月 春花拂面

生活报讯(记者李丹文/摄)“盼望着,盼望着,东风来了,春天的脚步近了……”随着冰城室外温度的攀升,一些春季里的花卉也按捺不住躁动,从枝干中伸展筋骨,有的已经冒出头,想一探春日美景;有的却已经枝头绽放,享受着春风拂面的惬意。山杏、京桃、丁香……还有那些不知名的小野花也已经做好准备,五颜六色迎春来。

(下转 A03 版)

野花 京桃 连翘

哈尔滨天气预报

26日	日	多云有降雨	15℃	偏西风5-6级
	夜	多云有降雨	4℃	西北风4-5级
27日	日	晴	13℃	西北风4-5级
	夜	晴	0℃	西北风2-3级
28日	日	晴	15℃	偏西风2-3级
	夜	晴	2℃	偏西风2-3级

头条新闻

更亲更近 更懂你

龙头新闻客户端

网上订报

扫二维码 订生活报

报料热线

4种/报料方式/

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

生活报官方微博